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V Evropě je aktuálně umístěno asi 180 amerických
jaderných zbraní

necenzurovanapravda.cz/2024/09/v-evrope-je-aktualne-umisteno-asi-180-americkych-jadernych-zbrani

Pokud by byla jaderná válka, pak by byla Evropa vymazána ze
světa. A nejen Evropa, týkalo by se to v podstatě celé severní
polokoule. A zbytek lidí, kteří by přežili na té jižní, by se stal
postupně obětí jaderného spadu. Proto nepovažuji podobný scénář
za pravděpodobný, neboť není nikdo, kdo by na podobné situaci
vydělal.

Nicméně s každou další eskalací zástupné války na Ukrajině, která
se již přelila do Ruska, se o této možnosti hovoří. Mezitím padají
výzvy k jadernému odzbrojení, které však zřejmě vzhledem k
celkové geopolitické situaci jen tak nepřichází do úvahy.

Ve své rezoluci Valné shromáždění Organizace spojených národů
zdůraznilo, že „by mělo být vynaloženo veškeré úsilí k ukončení
jaderných zkoušek, aby se předešlo jejich ničivým a škodlivým
dopadům na životy a zdraví lidí a na životní prostředí,“ a dodalo, že
ukončení jaderných zkoušek je „jedním z hlavních prostředků k
dosažení cíle světa bez jaderných zbraní.“

Navzdory tomu jsou jaderné zbraně stále umístěny na několika
vojenských základnách po celé Evropě. Podle údajů Mezinárodní
kampaně za zrušení jaderných zbraní (ICAN Deutschland) je v
současné době v Evropě umístěno asi 180 amerických jaderných
bomb B61 – včetně až 20 na letecké základně Büchel v Eifelu.

Jaderné zbraně se nachází na všech níže uvedených základnách:
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https://www.zerohedge.com/military/where-are-nuclear-weapons-stationed-europe
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USA mají také jaderné zbraně na základnách v Nizozemsku, Belgii,
Itálii a Turecku, zatímco Francie a Velká Británie mají také svůj
vlastní jaderný arzenál.

Francie má 290 jaderných hlavic – včetně mezikontinentálních
ponorkových raket a raket vzduch-země – umístěných na třech
základnách. Britský arzenál se na druhé straně skládá pouze z
ponorkových raket, které jsou všechny umístěny na základně
Faslane ve Skotsku.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]
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